

**A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár szakmai beszámolója a  
„Közkönyvtári Börze 2024 – Országos könyvtárszakmai továbbképzés a  
Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárban”**

**című program megvalósításáról**

Nemzeti Kulturális Alap – Könyvtárak és Levéltárak Kollégiuma

**Altéma szám: 208104/00076**

**I. Bevezetés**

A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 2016-ban Közkönyvtárak a XXI. században címmel indított szakmai fórumot, amely 2024. május 29-én országos szakmai továbbképzésként, Közkönyvtári Börze 2024 címmel megújult formában folytatódott. A továbbképzés egyfajta agorát teremtett a közkönyvtárak számára ötleteik, innovatív fejlesztéseik, jó gyakorlataik szakmai közönségnek való bemutatására. A résztvevők a programon műhelymunkában 10 innovatív jó gyakorlatot ismerhettek meg, tapasztalhattak meg saját élményeken keresztül. A program kiegészítő elemeként összesen 20 projekt egy poszterkiállítás keretében mutatkozott be, melyeket az esemény napján a FSZEK Palota-tereiben helyeztük el, hogy a konferencia résztvevői megtekinthessék. A bemutatkozó jó gyakorlatokat egy nyilvános pályázatra beérkezett jelentkezések közül egy erre a feladatra felkért, az MKE Közkönyvtári Egylet, az Informatikai és Könyvtári Szövetség, Az én könyvtáram projekt, valamint a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár képviselőiből álló szakmai bizottság választotta ki.



A pályázatokat az alábbi témakörökben lehetett benyújtani:

1. Olvasóvá nevelés, olvasásfejlesztés
2. Digitális-kompetencia-fejlesztés
3. Helyismeret, helytörténet
4. Zöld könyvtár
5. Kutatásmódszertan
6. Új típusú könyvtári programok
7. PR, marketing, kommunikáció
8. Könyvtári szervezetfejlesztés; szakmai továbbképzés

## II. Közkönyvtári Börze 2024 – Országos könyvtárszakmai továbbképzés a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárban

A konferencia bevezető elemeként a Központi Könyvtárban csoportos vezetéssel, Palota-sétán vettek részt az érdeklődők.

Ezt követően a köszöntőkkel kezdetét vette az egész napos rendezvény, mely nagy érdeklődés mellett, mintegy 120 fő részvételével zajlott le.

A rendezvény fővédnöke *dr. Bósz Anett*, humán területekért felelős főpolgármester-helyettes volt, aki köszöntőjében kiemelte a könyvtárosok kreativitását és a mindennapokban való helytállását.



*Kovácsné Koreny Ágnes*, a FSZEK főigazgatója „Könyvtár az élő, élhető, okos és fenntartható Budapestért” címmel tartott bevezető előadást az intézmény eredményeiről, megújuló szolgáltatásairól, valamint a közeljövőben várható szakmai fejlesztésekről, elképzelésekről. Ezt követően *Pócze Márta*, az Óbudai Platán Könyvtár igazgatója mutatta be a pályázati elbírálás szakmai tapasztalatait, a kiválasztás folyamatát, szempontjait. Ez után megkezdődtek a műhelymunkák, melyek több helyszínen, párhuzamosan folytak, délelőtt és délután is, egyszer ismétlődve. A konferencia résztvevői előzetesen regisztrálhattak azokra a műhelymunkákra, amelyeket számukra a legérdekesebbnek és leghasznosabbnak gondoltak.

A délelőtt bemutatkozó könyvtárak és műhelymunkáik:

1. *Bródy Sándor Könyvtár (Eger) – SztoriVarázslók*: A Silent book mint innovatív műfaj a gyermekkönyvtári foglalkozásokon. Az egri könyvtár jó gyakorlatának célja közösségi „olvasási” élményt nyújtani, történetmesélésre, gondolkodásra, önkifejezésre ösztönözni, kibontakoztatni a fantáziát, a kreativitást, az improvizációs készségeket. További cél a képi intelligencia és a képi narráció értelmezésének



fejlesztése napjaink dominánsan vizuális kultúrájában, illetve az esztétikum iránti igény kialakítása a gyerekekben. Az óvodás korosztálynál kiemelten fontos cél az olvasási készség megalapozásának segítése is.

2. *Verseghy Ferenc Könyvtár (Szolnok) – T-Zóna marketing:* A könyvtár bemutatta, hogyan tervezte meg a közösségi tervezés módszertanával a T-Zónát, azaz a könyvtár legújabb tini közösségi terét. Bemutatták azokat a marketing eszközöket és módszereket is, amelyekkel sikeresen szólították meg a gyerekeket, szülőket, pedagógusokat. Ezek statisztikailag is kimutatható látogatószám-növekedést eredményeztek.

3. *Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár (Szeged) – Digitális játszótér a könyvtárban, komplex kompetenciafejlesztés digitális eszközök használatával*

A Somogyi-könyvtár küldetése, hogy új lehetőségeket kínáljon a fiatalok számára, és elősegítse az életen át tartó tanulást. Programjaik célja, hogy inspirálják a gyerekeket, hogy merjenek álmodni és megvalósítani az álmaikat. Az általuk nyújtott



élmények segítenek abban, hogy a gyerekeknek az olvasás és az informatika ne csak kötelező feladat legyen, hanem valódi élmény és életforma.

4. *Illyés Gyula Könyvtár (Szekszárd) – Több mint gondolnád:* A közösségi szolgálatos diákok Illyés Gyula Könyvtárba csábításának fontos eszköze, hogy itt a fiatalok sokféle területen tudják kipróbálni magukat. A rendezvények előkészítésében, lebonyolításában, könyvajánlók készítésében, saját vers vagy próza beküldésével, vagy épp olvasóklubos foglalkozásokon való részvétellel is növelhető a közösségi szolgálatos órák száma. A könyvtár előadásán megismerhettük a program alapelveit (melynek egyik legfontosabbja, hogy megpróbálnak semmiben sem hasonlítani az iskolai rendszerhez), illetve az évek során kialakuló tevékenységeket, feladatokat és azok eredményeit.

5. *FSZEK, Központi Könyvtár – Darts Matek a könyvtárban:* A Sárkányos Gyerekkönyvtár foglalkozásán a Darts Matek program bemutatása és használatának elsajátítása volt a cél. A különleges és újszerű könyvtári program segítségével a használók több kompetenciás készsége észrevétlenül fejlődik, sikereket érnek el, és otthon érezhetik magukat a számok, a digitális világ és az irodalom univerzumában.

A büféebédet követően újabb 5 könyvtár mutatta be jó gyakorlatát:

1. *Hamvas Béla Városi Könyvtár (Tiszaújváros) – Élményalapú online oktatási segédanyagok kidolgozása az iskolás korosztály tanulástámogatására:* Az iskolai tananyaghoz kapcsolódóan az alfa és a Z generáció igényeihez igazított játék- és élményszerű ismeretbővítés interaktív módszerekkel. Az e-tananyagok a Genially programban Scape scriptekkel készültek, amely sokoldalúságával, mozgalmas grafikai megoldásaival, interaktív elemeivel alkalmas arra, hogy a virtuális világhoz szokott fiatal generációnak is élményt nyújtson. Ezek az anyagok motiválják az önálló tanulást, fejlesztik a szövegértést, a logikus gondolkodást és a kreativitást. A műhelyen lehetőség nyílt a Genially program megismerésére és kipróbálására.
2. *FSZEK, Soroksári Könyvtár Petőfi 200 Emlékkönyvtár – Egyéni történetek, közösségi múlt-közösségépítés a helytörténet tükrében.* Az előadás bemutatta, hogy az olvasók helyi kötődésének és egyéni családtörténetének megismerésével érdekes és értékes élménnyé tehető a könyvtári munka. Ezzel a – könyvtári területen sokaknak újdonságnak számító – közösségi szolgáltatással, információ átadással lehetővé válik az olvasók helytörténet és családtörténet iránti érdeklődésének felébresztése. Ez nem csupán pillanatnyi érdeklődést, de hosszú távon értékmegőrzést és a közösségi múlt fontosságának felismerését is elősegítheti.

3. *Békés Megyei Könyvtár (Békéscsaba) – Digilabor és TárgyTár:*

A bemutatásra került szolgáltatások célja az egész életen át tartó tanulás támogatása, illetve a készség- és kompetenciafejlesztés lehetőségének megteremtése könyvtári környezetben, az egyenlő esélyű hozzáférés biztosítása mellett. A Börzén kihelyezett alkotó foglalkozások: Robotizált mese, Világító képeslap, Lego Story, Banánzongora.



4. *Gödöllői Városi Könyvtár és Információs Központ (Gödöllő) – Mennyit ér egy könyvtár? – társadalmi hasznosság, értékteremtő képesség, teljesítménymutatók – minden, amit a számokról tudni érdemes.* A bemutató célja egyszerű, de látványos mutatók képzésének elsajátítása volt, mellyel meggyőzhetőek a használók, a nemhasználók és a fenntartók is a könyvtárak értékteremtő képességéről. A résztvevő

könyvtárosok megismerhették a mutatók sokféleségét, számolási képleteit és ezek marketingkommunikációját.

5. *FSZEK, Pestszentimrei Könyvtár – Erdei könyvtár, avagy miért ne féljünk a szabadtéri családi foglalkozásoktól:* A könyvtári dimenziók kitágítása, a könyvtár népszerűsítése, élménypedagógiai tevékenységekbe ágyazott fejlesztés. Itt egy motiváló, interaktív és beszélgetésindító előadáson és műhelymunkán vehettek részt a jelentkezők. Részletes tájékoztatást kaptak az erdei könyvtár program előkészítéséről, megvalósításáról, az erdei kincskeresések lebonyolításáról, illetve arról, hogy hogyan lehetséges színvonalas pedagógiai munkát végezni néhány egyszerű, mindennapi eszközzel, könyvtárosként. Mindehhez az előadó foglalkozástervezet-mintával, erdei játék ötletekkel, kipróbálható eszközökkel és egyszerű barkácsolással, egy saját képességfejlesztő játék közös alkotásával és sok-sok bátorító szóval készült.



### **III. Visszajelzések és utómunkák**

A konferenciáról szóló összefoglalót, az eseményen készült fotókat és a bemutatott poszterek fotóit a FSZEK honlapján tettük elérhetővé.

A Börzén bemutatott poszterek az eseményt követően a FSZEK Kisgalériájában voltak megtekinthetők a könyvtár olvasói számára, majd július 17-étől a Magyar Könyvtárosok Egyesülete szegedi Vándorgyűlésén kerültek kiállításra.

A konferenciát követően a résztvevőknek kiküldött minőségbiztosítási kérdőív alapján is elmondhatjuk, hogy idén is egy sikeres szakmai rendezvényt valósítottunk meg. Az online kérdőívet 40 fő töltötte ki; a válaszokból kitűnik, hogy a résztvevők magas színvonalúnak értékelték mind a szervezést, a rendezvény előtti tájékoztatást, mind pedig az esemény lebonyolítását. 95% teljes mértékben fontosnak tartja a Közkönyvtári Börze által kitűzött célt, az innovatív jó gyakorlatok országos megismertetését, és 73% érezte úgy, hogy a műhelygyakorlat módszere segítette ezen cél elérését. A műhelyeken részt vevők átlag 74%-a a hallottakat jól tudja hasznosítani a mindennapi munkája során, 48%-a pedig hasznosnak, a

tematikát átfogóan bemutatónak ítélte a választott műhelymunkát. A kiállított poszttereket 63% ítélte informatívnak. A szervezők munkájával a résztvevők 95%-a teljes mértékben elégedett volt.

A 2025. évi konferenciát előkészítendő, azt is megkérdeztük, milyen témáról hallanának szívesen a következő rendezvényünkön. A kérdésre az alábbi izgalmas témák érkeztek:


- mesterséges intelligencia - szöveg és grafikai alkalmazások a könyvtárban;
- stratégiai emberierőforrás menedzsment;
- könyvtári csapatépítés, belső kommunikáció, online képzések;
- könyvtár a falakon kívül;
- hogyan szerezzünk forrásokat;
- programok nyugdíjasoknak.

Reméljük, hogy a megújult műhelymunka alapú továbbképzési formát és módszert megtartva a jövő évi Börzén ezekben a témákban is bemutathatunk jó gyakorlatokat.

A szakmai beszámoló a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár honlapján, az alábbi linken található meg: <https://fszek.hu/page/palyazatok>

Budapest, 2024. augusztus 26.



  
Kovácsné Koreny Ágnes  
főigazgató - pályázati felelős

Képernyőkép a szakmai beszámoló Hungaricana oldalra történt feltöltéséről

## NKA pályázati beszámolók

NKA pályázati beszámolók / 2024

Intézmény neve	Pályázat címe	Megítelt összeg	Pályázati azonosító	Fájl
MODEM Modern és Kortárs Művészeti Központ	Szakmai beszámoló az 105109/00554 azonosító számú pályázathoz	1500000	105109/00554	Megtekintés
Fonyódi Művelődési Központ	BAGI ZOLTÁN PÉTER: PALONAI MAGYAR BÁLINT ÉLETE ÉS A FONYÓDI VÁR TÖRTÉNETE A 16. SZÁZADBAN című könyve	650000	203137/04565	Megtekintés
Magyar Nemzeti Levéltár Győr-Moson-Sopron Vármegye Győri Levéltára	Szakmai beszámoló az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő – Nemzeti Kulturális Alap 204105/00026 számú, „Közszolgáltatási terek fejlesztése és látványraktárak kialakítása” című pályázatához	760000	204105/00026	Megtekintés
Baktakék Községi Önkormányzat	Baktakék Könyvtár szakmai eszközfelújítás, korszerűsítése	3789786	204105/03504	Megtekintés
Nőtincs Község Önkormányzata	Települési könyvtárak szakmai eszközfelújítása, korszerűsítése	4000000	205108/00147	Megtekintés
Magyar Levéltárosok Egyesülete	A Levéltári Szemle 2022. évi lapszámainak megjelenítése	3000000	208101/00008	Megtekintés
Magyar Levéltárosok Egyesülete	A Levéltári Szemle 2023. évi lapszámainak megjelenítése	1000000	208101/00012	Megtekintés
Békés Megyei Könyvtár	Szakmai beszámoló: Könyvtárak a sikeres kulturális turizmusért (szakmai továbbképzés)	666130	208104/00059	Megtekintés
Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár	Korszerű technológiák, módszerek a restaurálás, állományvédelem területén konferencia szakmai beszámolója	651060	208104/00063	Megtekintés
Magyar Könyvtárosok Egyesülete	Könyvtárak és a hiteles tájékoztatás, avagy mit tehetünk az álhírek terjedése ellen. Szakmai konferencia és interaktív gyakorlati workshop megrendezésére	1100000	208104/00064	Megtekintés
Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár	Közkönyvtári Börze 2024 - Országos könyvtárszakmai továbbképzés a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárban	1200000	208104/00076	Megtekintés

## JELENLÉTI ÍV

Téma: **Közkönyvtári Börze 2024**  
 Időpont: 2024. május 29. 10.00-16.00 óra  
 Helyszín: Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Központi Könyvtár –  
 1088 Budapest, Szabó Ervin tér 1.

Sor-szám	Név	Intézmény	Aláírás
1.	Ács-Gergelyné Varga Lilla	Takáts Gyula Könyvtár, Kaposvár	<i>Ács-Gergelyné Varga Lilla</i>
2.	Ágó Magdolna	Illyés Gyula Könyvtár, Szekszárd	<i>Ágó Magdolna</i>
3.	Árgyelán Orsi	Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár, Szeged	<i>Árgyelán Orsi</i>
4.	Bajnok Tamara	Országos Széchényi Könyvtár	<i>Bajnok Tamara</i>
5.	Bene-Kovács Márta	Katona József Könyvtár, Kecskemét	<i>Bene-Kovács Márta</i>
6.	Biber Anita	József Attila Könyvtár, Dunaújváros	<i>Biber Anita</i>
7.	Bujdosó Katalin	Petőfi Sándor Művelődési Ház és Könyvtár, Jászfényszaru	<i>Bujdosó Katalin</i>
8.	Császár Éva	Ózdi Városi Könyvtár	<i>Császár Éva</i>
9.	Csiszárné Mahler Mónika	"Aranybulla" Könyvtár Alapítvány	<i>Csiszárné Mahler Mónika</i>
10.	Csoma Éva	FSZEK Központi Könyvtár	<i>Csoma Éva</i>
11.	Csörgőné Csépanyi Krisztina	Ózdi Városi Könyvtár	<i>Csörgőné Csépanyi Krisztina</i>
12.	Dákainé Szenczi Ilona	Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér, Győr	<i>Dákainé Szenczi Ilona</i>
13.	Datner Katalin	Budapest Főváros Önkormányzata	<i>Datner Katalin</i>
14.	Dávidné Szekeres Szilvia	II. Rákóczi Ferenc Könyvtár Petőfi Sándor Könyvtár, Miskolc	<i>Dávidné Szekeres Szilvia</i>
15.	Dienes Éva	Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár	<i>Dienes Éva</i>
16.	Dobosné Brezovszky Anikó	Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár, Szeged	<i>Dobosné Brezovszky Anikó</i>
17.	Dobrovitz Noémi	Ceglédi Városi Könyvtár Gyermekkönyvtár	<i>Dobrovitz Noémi</i>





## JELENLÉTI ÍV

Téma: **Közkönyvtári Börze 2024**  
 Időpont: 2024. május 29. 10.00-16.00 óra  
 Helyszín: Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Központi Könyvtár –  
 1088 Budapest, Szabó Ervin tér 1.

Sor- szám	Név	Intézmény	Aláírás
18.	Dr. Borbély Tamás	Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér, Győr	
19.	dr. Fodor Péter	Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár	
20.	Fehér Péter	Berhidai Művelődési Ház és Könyvtár	
21.	Ferkai Sára	Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár	
22.	Firtkóné Ládi Heléna	Tiszaújvárosi Művelődési Központ és Könyvtár Hamvas Béla Városi Könyvtár	
23.	Fórizs Judit	Mezőtúri MórícZ Zsigmond Városi Könyvtár	
24.	Fóthi Zsuzsanna	Gödöllői Városi Könyvtár és Információs Központ	
25.	Fucskó Istvánné	Hegedüs Géza Városi Könyvtár, Szigethalom	
26.	Gacov Katalin	Verseghy Ferenc Könyvtár, Szolnok	
27.	Galambos Krisztina	Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér, Győr	
28.	Garai Csilla	II. Rákóczi Ferenc Könyvtár Petőfi Sándor Könyvtár, Miskolc	
29.	Gerencsér Judit	Magyar Könyvtárosok Egyesülete	
30.	Györi Krisztina	Gödöllői Városi Könyvtár és Információs Központ	
31.	Haászné Apáti Andrea	Takáts Gyula Könyvtár, Kaposvár	
32.	Halász János	Kulturális és Innovációs Minisztérium	
33.	Haszonné Kiss Katalin	Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár	
34.	Hegedüs Réka	Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár, Szeged	



Nemzeti  
Kulturális  
Alap



## JELENLÉTI ÍV

Téma: **Közkönyvtári Börze 2024**  
 Időpont: 2024. május 29. 10.00-16.00 óra  
 Helyszín: Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Központi Könyvtár –  
 1088 Budapest, Szabó Ervin tér 1.

Sor-szám	Név	Intézmény	Aláírás
35.	Herega Zoltán	Katona József Könyvtár, Kecskemét	<i>Herega Zoltán</i>
36.	Hertelendy Helga	Takáts Gyula Könyvtár, Kaposvár	<i>Hertelendy Helga</i>
37.	Horváth Adrienn	Vörösmarty Mihály Könyvtár, Székesfehérvár	
38.	Horváth Péter	Budapest Főváros Önkormányzata	<i>Horváth Péter</i>
39.	Istók Anna	Gödöllői Városi Könyvtár és Információs Központ	<i>Istók Anna</i>
40.	Jenőfi Gábor	Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár, Szeged	<i>Jenőfi Gábor</i>
41.	Juhász Réka	Országos Széchényi Könyvtár	<i>Juhász Réka</i>
42.	Juhász Zoltán	Békés Megyei Könyvtár, Békéscsaba	<i>Juhász Zoltán</i>
43.	Kaba Eszter	Fóti Városi Könyvtár és Információs Központ	<i>Kaba Eszter</i>
44.	Kabdebó-Ladik Livia	Ceglédi Városi Könyvtár	<i>Kabdebó-Ladik Livia</i>
45.	Kálmán Noémi	Verseghy Ferenc Könyvtár, Szolnok	<i>Kálmán Noémi</i>
46.	Kaposi Ildikó	Illyés Gyula Könyvtár, Szekszárd	<i>Kaposi Ildikó</i>
47.	Kázmér Ágnes	Hamvas Béla Városi Könyvtár, Tiszaújváros	<i>Kázmér Ágnes</i>
48.	Kertész Zoltán	Békés Megyei Könyvtár, Békéscsaba	<i>Kertész Zoltán</i>
49.	Királyné Dorogi Edina	Központi Statisztikai Hivatal Könyvtár	<i>Királyné Dorogi Edina</i>
X 50.	Kiss Barbara	Illyés Gyula Könyvtár, Szekszárd	<i>Kiss Barbara</i>
51.	Kiss Violetta	Központi Statisztikai Hivatal Könyvtár	<i>Kiss Violetta</i>



## JELENLÉTI ÍV

Téma: **Közkönyvtári Börze 2024**  
 Időpont: 2024. május 29. 10.00-16.00 óra  
 Helyszín: Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Központi Könyvtár –  
 1088 Budapest, Szabó Ervin tér 1.

Sor- szám	Név	Intézmény	Aláírás
52.	Kitka Zsuzsanna	Hamvas Béla Városi Könyvtár, Tiszaújváros	
53.	Koroknay Klára	Forumok7	
54.	Kotogán Mariann	Illyés Gyula Könyvtár, Szekszárd	
55.	Kovács Zoltán Sándor	Móra Ferenc Művelődési Ház és Könyvtár, Albertirsa	
56.	Kovács-Sós Anita	Méliusz Juhász Péter Könyvtár, Debrecen	
57.	Kovácsné Lezancsek Olga	Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár	
58.	Krajcsirik Zsófia	Óbudai Platán Könyvtár	
59.	Kuli János	Ceglédi Városi Könyvtár	
60.	Lengyel Adrienn	Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér, Győr	
61.	Liebhauser János	Illyés Gyula Könyvtár, Szekszárd	
62.	Lovas-Szabó Kitti	Bródy Sándor Könyvtár, Eger	
63.	Máj Szabolcsné	Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér, Győr	
64.	Manqariouzné Miskolczi Beatrix	Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár, Szeged	
65.	Mátray Klementina	Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár	
66.	Mikolasek Zsófia	Tatabánya Megyei Jogú Város József Attila Könyvtár	
67.	Molnár Dániel	Katona József Könyvtár, Kecskemét	
68.	Molnár Dániel	Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár, Szeged	



## JELENLÉTI ÍV

Téma: **Közkönyvtári Börze 2024**  
 Időpont: 2024. május 29. 10.00-16.00 óra  
 Helyszín: Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Központi Könyvtár –  
 1088 Budapest, Szabó Ervin tér 1.

Sor- szám	Név	Intézmény	Aláírás
69.	Molnár Éva	Balassi Bálint Könyvtár, Salgótarján	
70.	Nagy Ildikó	Petőfi Sándor Művelődési Ház és Könyvtár, Jászfényszaru	
71.	Nagy Mónika	Balassi Bálint Könyvtár, Salgótarján	
72.	Paskáné Arany Virág	Ceglédi Városi Könyvtár Gyermekkönyvtára	
73.	Pauer Erika	Bródy Sándor Könyvtár, Eger	
74.	Péter Márta	Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár	
75.	Petrovics Rita	Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár	
76.	Piri Ildikó	Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár, Szeged	 +1
77.	Pöcze Márta	Óbudai Platán Könyvtár	
78.	Rácz Ildikó	Eötvös Loránd Tudományegyetem, (hallgató)	
79.	Rédai Árpádné Angéla	Katona József Könyvtár, Kecskemét	
80.	Riczu Anikó	Hamvas Béla Városi Könyvtár, Tiszaújváros	
81.	Rozmán Zsuzsanna	József Attila Könyvtár, Dunaújváros	
82.	Sallainé Gresó Klára	Szentes Városi Könyvtár	
83.	Schmauder János	Nyugdíjas	
84.	Schreiber Márta	Veszprémi Eötvös Károly Megyei Könyvtár	
85.	Seilingerné Czene Mariann	Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár	



## JELENLÉTI ÍV

Téma: **Közkönyvtári Börze 2024**  
 Időpont: 2024. május 29. 10.00-16.00 óra  
 Helyszín: Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Központi Könyvtár –  
 1088 Budapest, Szabó Ervin tér 1.

Sor- szám	Név	Intézmény	Aláírás
86.	Sikaláné Sánta Ildikó	Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár, Szeged	
87.	Siklósi Katalin	Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár	
88.	Simon Zsuzsanna	Méliusz Juhász Péter Könyvtár, Debrecen	
89.	Soltész Judit	II. Rákóczi Ferenc Könyvtár Petőfi-Sándor-Könyvtár, Miskolc	
90.	Soltész Orsolya	Méliusz Juhász Péter Könyvtár, Debrecen	
91.	Somody Ildikó	Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár	
92.	Suba Csaba	Katona József Könyvtár, Kecskemét	
93.	Szabó Andrea	Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár	
94.	Szabó Eszter	Bródy Sándor Könyvtár, Eger	
95.	Szabó Judit	Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér, Győr	
96.	Szabó Valéria	Ceglédi Városi Könyvtár	
97.	Szabóné Végh Rita	Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár.	
98.	Szécsényi Orsolya	Bródy Sándor Könyvtár, Eger	
99.	Szeifer Csaba	Csorba Győző Könyvtár, Pécs	
100.	Székely Zsoltné	Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár	
101.	Székelyné Zombory Piroska	Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár	
102.	Szekeres D. Mónika	Szentes Városi Könyvtár	



## JELENLÉTI ÍV

Téma: **Közkönyvtári Börze 2024**  
 Időpont: 2024. május 29. 10.00-16.00 óra  
 Helyszín: Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Központi Könyvtár –  
 1088 Budapest, Szabó Ervin tér 1.

Sor- szám	Név	Intézmény	Aláírás
103.	Szilák Hajnalka	Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár	
104.	Szóllás Péter	Kulturális és Innovációs Minisztérium	
105.	Szőke Henrietta	Takáts Gyula Könyvtár, Kaposvár	
106.	Szurdok Krisztina	Vachott Sándor Városi Könyvtár, Gyöngyös	
107.	Szűcs Margit	Eötvös Károly Könyvtár, Veszprém	
108.	Tajti Mária	Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár	
109.	Takács Rita	Nemzeti Filmintézet – Filmarchívum Szakkönyvtára	
110.	Tatai Nikolett	Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár	
111.	Tilkiné Varga Katalin	Bródy Sándor Könyvtár, Eger	
112.	Tóth Judit	Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár	
113.	Tóth Karolina	Verseghy Ferenc Könyvtár, Szolnok	
114.	Tözsér Istvánné	Informatikai és Könyvtári Szövetség	
115.	Váradai Ildikó	Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár	
116.	Varga Lilla	Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár	
117.	Vargáné Ládonyi Erzsébet	Eötvös Károly Könyvtár, Veszprém	
118.	Vékony Erzsébet	Mezőtúri Móricz Zsigmond Városi Könyvtár	
119.	Vig Gabriella	Mezőtúri Móricz Zsigmond Városi Könyvtár	
120.	Zsidákovits Zita	Takáts Gyula Könyvtár, Kaposvár	



## JELENLÉTI ÍV

Téma: **Közkönyvtári Börze 2024**  
Időpont: 2024. május 29. 10.00-16.00 óra  
Helyszín: Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Központi Könyvtár –  
1088 Budapest, Szabó Ervin tér 1.

Sor-szám	Név	Intézmény	Aláírás
121.	Gerginé Kolok Melinda	Tatabánya Megyei Jogú Város József Attila Könyvtár	Gerginé Kolok Melinda
122.	Varga-Duka Réka	Tatabánya Megyei Jogú Város József Attila Könyvtár	Varga-Duka Réka
123.	Kiss Elizabeth	Békés Megyei Könyvtár, Békéscsaba	Kiss Elizabeth
124.	Palkovics Brigitta	Békés Megyei Könyvtár, Békéscsaba	Palkovics Brigitta
125.	Nagy Levente	Békés Megyei Könyvtár, Békéscsaba	Nagy Levente
126.	Fenyvesi Lászlóné	Vörösmarty Mihály Könyvtár, Székesfehérvár	Fenyvesi Lászlóné
127.			
128.			
129.			
130.			



Nemzeti  
Kulturális  
Alap



## NEMZETI KULTURÁLIS ALAP

### Könyvtárak és Levéltárak Kollégiuma

---

Pályázati azonosító: 208104/00076

#### Nyilatkozat

#### az uniós állami támogatási szabályoknak a Kedvezményezett részére nyújtandó támogatásra történő alkalmazhatóságáról

Alulírott **Kovácsné Koreny Ágnes** a **Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár** képviselőjében eljárva kijelentem, hogy az általam megvalósított tevékenység tekintetében az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. cikkének (1) bekezdésében említett **állami támogatás fogalmáról szóló bizottsági közlemény (2016/C 262/01) 196. pontjában meghatározott, az alábbiakban felsorolt feltétel teljesült:**


- a támogatandó tevékenységből megvalósuló szolgáltatásokat elsősorban magyar állampolgárok veszik igénybe, ezért a támogatásban részesített tevékenység más tagállamok piacaira és fogyasztóira legfeljebb marginális hatást gyakorol.

Jelen nyilatkozással kötelezettséget vállalok arra, hogy a feltétel teljesülését alátámasztó tényeket, körülményeket és bizonyítékokat a szakmai beszámolóban részletesen bemutatom az alábbiak szerint:

1. A támogatott tevékenység megvalósítási helyének (helyszíneinek) ismertetése,
2. A támogatott tevékenység céljának ismertetése, és a megvalósulás körülményeinek bemutatása (a programmal elérendő cél, a megvalósításban résztvevők, a szolgáltatást igénybe vevők körének ismertetése).

Kelt: Budapest, 2024. 08. 27.



  
pályázó képviselője



NEMZETI KULTURÁLIS ALAP

Könyvtárak és Levéltárak Kollégiuma

---

Pályázati azonosító: 208104/00076

Nyilatkozat

az uniós állami támogatási szabályoknak a Kedvezményezett részére nyújtandó támogatásra történő alkalmazhatóságáról

Alulírott **Eszter Károly** a **Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár** képviselőjében eljárva kijelentem, hogy az általam megvalósított tevékenység tekintetében az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. cikkének (1) bekezdésében említett **állami támogatás fogalmáról szóló bizottsági közlemény (2016/C 262/01) 34. pontjában meghatározott**, az alábbiakban felsorolt **feltétel teljesült:**

- a támogatandó tevékenység nem minősül gazdasági tevékenységnek, az általam benyújtott pályázatba foglalt tevékenységek kapcsán piaci bevételeim nem érik el működési költségek legalább felét.

Jelen nyilatkozattal kötelezettséget vállalok arra, hogy az általam benyújtott beszámolóban a fenti feltétel teljesülését alátámasztó tényeket, körülményeket és bizonyítékokat helyszíni ellenőrzés esetén rendelkezésre bocsátom, továbbá a pénzügyi elszámolás során a támogatott tevékenységgel kapcsolatban felmerült költségeket jogcímek szerinti bontásban, részletesen bemutatom.

Kelt: Budapest, 2024. 08. 21.



*Eszter Károly*

pályázó képviselője